

Гастроли заслуженного
артиста РСФСР
В. И. Кильчевского

Молотовский театр оперы и балета пригласил на три гастрольных спектакля заслуженного артиста РСФСР В. И. Кильчевского, одного из ведущих исполнителей лирического репертуара в Большом театре Союза ССР.

В. И. Кильчевский недавно вернулся из Праги, где он, как представитель советского искусства, с большим успехом выступил на весеннем фестивале.

Первое выступление В. И. Кильчевского состоится 13 июня в опере Д. Верди «Травиата», затем 15 июня в опере Ш. Гуно «Фауст» и 16 июня в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин».

г. Молотов

ЗВЕЗДА

1 1 ИЮН 1950